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1| Cepun SME yempocmo 20B. KON (400 5| aucm
Wkad numaHus codcmBeHHbIx HYxd CM300
2 Ln-1; Wwn-2. ¢ aBmomamuyeckumMu 2 wm. 45 M-300aHue
3aB0dy
BbikNl04amensmu.
Wka¢d ynpabneHus numaHuem
3 WwneH codcmBeHHbIX HYx3. Z wm 10
Llum abmoMamu4eckozo
b IJ.lAI'I-Z({ NepekNYeHuUs Ha pe3sepb Z wm 10
McmoyHuk decnepedolHo20 NUMAHUS
5 MbMN+bamapes ¢ BHewHeU damapeel u 8no0koM 2 wm 20 ol EEAB?()JFII\I IPX
cyxux koHmakmoB 5 kBm.
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6 Nobo C2F10 XSC UHMe2pupoBaHHLIM 31eKMPOHHBIM L wm 10
mepmMocmamom P=1000 Bm.
Tepmopeaynamop ¢ BbIHOCHBIM
7| ITR-3 Bamuukom t=(-40 +20 °0),10 A220 B. |2 U™
8 3CK 300.11.000 MModcmabBka uHBeHmapHas 2 wm H=1200
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(b
12 Wwonc Wkad cucmem desonacHocmu
CCT™
13 ™ Mecmo nod lka¢p TM 1 wm 10
14 wc Mecmo nod Wkad cBssu 1 um 10
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Yyem
16 ny MY Ha 6 cyemyukoB 1T wm
1 -1 17 Y CH Wka¢p y4ema CH PN 1 wm 10
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